

REPUBLIKA HRVATSKA  
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA  
SKUPŠTINA

*Materijal za sjednicu*



**IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU  
PROGRAMA JAVNIH POTREBA  
U KULTURI NA PODRUČJU  
OSJEČKO BARANJSKE ŽUPANIJE  
ZA 2017. GODINU**

*Materijal pripremljen u*

*Upravnom odjelu za prosvjetu,  
kulturu, šport i tehničku kulturu  
Osječko-baranjske županije*

Osijek, travnja 2018.

**IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU  
PROGRAMA JAVNIH POTREBA  
U KULTURI NA PODRUČJU  
OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE  
ZA 2017. GODINU**

Polazeći od prava i obveza Županije, koje proizlaze iz zakonskih propisa o kulturi, a posebice onih iz Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi ("Narodne novine" broj 47/90., 27/93 i 38/09.), kao što su pravo i obveza donošenja programa javnih potreba u kulturi od zajedničkog interesa za gradove i općine na njezinom području i Županiju kao cjelinu te obveza osiguravanja sredstava iz svoga Proračuna za njihovo provođenje u skladu sa zakonom, pravo i obveza da usklađuje interese i poduzima aktivnosti radi ravnomjernog kulturnog razvitka općina i gradova na njezinom području i Županije kao cjeline te da utvrđuje odnose u financiranju kulture pojedinih općina i gradova na području Županije i Županije kao cjeline, Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu podnosi Skupštini na razmatranje Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području Osječko-baranjske županije za 2017. godinu.

Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području Osječko-baranjske županije u 2017. godini sadrži poglavlja kako slijedi:

- I. Ustanove kulture kojima je osnivač Osječko-baranjska županija,
- II. Program javnih potreba u kulturi
  1. Festival hrvatske tamburaške glazbe u Osijeku,
  2. Sufinanciranje Tamburaškog orkestra Osječko-baranjske županije,
  3. Đakovački vezovi,
  4. Tamburaško društvo "Dora Pejačević" Našice,
  5. Memorijal "Darko Lukić",
  6. Međunarodno natjecanje mladih pijanista - EPTA,
  7. Strossmayerovi dani,
  8. Ostale javne potrebe u kulturi - Izvješće o realizaciji Plana raspodjele sredstava prema Programu javnih potreba u kulturi na području Osječko-baranjske županije za 2017. godinu,
  9. Sufinanciranje znanstvenih jedinica Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti
- III. Tabelarni prikaz utrošenih sredstava u kulturi za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2017. godine,
- IV. Prikaz realizacije programa javnih potreba u kulturi općina i gradova Osječko-baranjske županije za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2017. godine.

**I. USTANOVE KULTURE KOJIMA JE OSNIVAČ  
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA**

1. HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE U OSIJEKU

Sukladno članku 34. stavak 1. Zakona o kazalištima ("Narodne novine" broj 71/06., 121/13. i 26/14.) Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku dužno je najmanje jednom godišnje Osječko-baranjskoj županiji, kao suosnivaču Kazališta, podnijeti Izvješće o ostvarenju programskog i financijskog poslovanja.

## 2. MUZEJ LIKOVNIH UMJETNOSTI, OSIJEK

Sukladno Zakonu o ustanovama ("Narodne novine" broj 76/93., 29/97., 47/99. i 35/08.) Muzej likovnih umjetnosti, Osijek dužan je podnijeti Skupštini na razmatranje godišnje Izvješće o radu i poslovanju u prethodnoj godini, s obzirom da je Osječko-baranjska županija osnivač Muzeja.

## II. PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI

### 1. FESTIVAL HRVATSKE TAMBURAŠKE GLAZBE U OSIJEKU

Tradicionalni Festival hrvatske tamburaške glazbe u Osijeku (u daljnjem tekstu: Festival), 2017. godine je održan jubilarni 40. put. Ovaj međunarodni Festival je tradicionalno orijentiran na izvornu tamburašku glazbu Slavonije i Hrvatske te okuplja najvrsnije tamburaške orkestre. Prvi Festival je organiziran davne 1961. godine.

Festival je svečano otvoren revijalnim nastupom tamburaškog orkestra "Proljetne baranjske rapsodije" sastavljenog od sedamdeset ponajboljih tamburaša iz cijele Hrvatske. U četiri natjecateljske večeri ljubiteljima orkestralne tamburaške glazbe predstavilo se 28 tamburaških ansambala s ukupno 800 glazbenika. Festival se održao u Osijeku, Valpovu i Belišću. Festival je svečano zatvoren revijalnim nastupom Evropskog omladinskog tamburaškog orkestra kojeg čini pedeset mladih glazbenika iz Austrije, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Češke, Hrvatske, Slovenije i Srbije.

Stručno povjerenstvo je na kraju Festivala podijelilo brončane, srebrne i zlatne plakete Pajo Kolarić najboljim orkestrima, plaketu Josip Andrić za najbolju praižvedbu te nagrade za najboljeg dirigenta, vokalnog izvođača, najbolje interpretiranu instrumentalnu skladbu te za najboljeg instrumentalnog solistu.

### 2. SUFINANCIRANJE TAMBURAŠKOG ORKESTRA OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE

U našoj Županiji djeluju mnogi kvalitetni glazbenici - tamburaši koji sviraju u malim sastavima, te se stvorila potreba okupljanja tih glazbenika stvaranjem velikog seniorskog orkestra.

Polazeći od navedenoga, u 2006. godini je osnovan Tamburaški orkestar Osječko-baranjske županije (u daljnjem tekstu: Orkestar). Orkestar je okupio 25 ponajboljih tamburaša iz naše Županije. Njeguje kvalitetnu tamburašku glazbu i tamburicu kao autohtoni nacionalni instrument. Orkestar je član Evropskog tamburaškog saveza.

U 2017. godini Orkestar je dobio brojne pozivnice te je u skladu s raspoloživim financijskim sredstvima ostvario gostovanje u Kini. Održali su šest koncerata u pet gradova u Šangajskoj regiji. Na koncertima su dostojno predstavili naš autohtoni instrument - tamburu svirajući klasičnu, revijalnu, filmsku i popularnu svjetsku glazbu. Stekli su simpatije svih gradova domaćina i dostojno su predstavili Osijek, Županiju i Hrvatsku. Orkestar je član Eurochestriess asocijacije koja okuplja glazbenu mladež klasične provenijencije te kao takvi participiraju na brojnim festivalima u okviru te organizacije.

### 3. ĐAKOVAČKI VEZOVI

Đakovački vezovi (u daljnjem tekstu: Vezovi) su 2017. godine održani jubilarni 51. put.

Folklorne priredbe Đakovačkih vezova su smotre izvornog folklor, narodnih običaja i tradicije narodnog blaga, koje se na taj način njeguje, čuva i prezentira. Na tisuće narodnih nošnji i sudionika iz Slavonije i Baranje, cijele Hrvatske, Europe i svijeta donose pjesme, plesove i običaje svog zavičaja.

U okviru Vezova održano je preko 40 različitih folklornih priredbi i pratećih programa. Od folklornih priredbi izdvajamo: "Selo moje na brdašcu", 2. Dječja smotra folklor "U Selcima, za Brašančevo", "Mali vezovi", "Pučko crkveno pjevanje", "Đakovština u pjesmi i plesu", "Međunarodna smotra folklor", "Slavonijo zemljo plemenita", "Smotra folklor Hrvatske", Smotra folklor Slavonije i Baranje i zapadnog Srijema, "Bonavita", humanitarni koncerti i slično. Osim folklornih priredbi, u okviru Vezova održavaju se i brojni prateći programi, primjerice konjička natjecanja, Gastrofest, humanitarna sportska natjecanja, brojne izložbe, đakovački susreti hrvatskih književnih kritičara, razne radionice izrade rukotvorina i mnoštvo drugih programa različitog sadržaja.

Održana je tradicionalna svečana povorka ulicama grada na kojoj je ukupno bilo oko 2660 sudionika. Na povorci su sudjelovale brojne folklorne skupine, svatovske zaprege i jahači koji su se u mimohodu predstavili svojim plesovima i bogatim nošnjama. U svim programima ovogodišnjih Vezova sudjelovalo je oko 11000 sudionika iz Hrvatske i drugih zemalja.

#### 4. TAMBURAŠKO DRUŠTVO "DORA PEJAČEVIĆ" NAŠICE

Tamburaško društvo "Dora Pejačević" Našice (u daljnjem tekstu: Društvo) je kroz cijelu godinu sudjelovalo i nastupalo na brojnim različitim kulturnim manifestacijama i događanjima.

Društvo je organiziralo koncert pod maskama, koncert Rubena Habude, sopranistice Antonije Mirat, koncert Antuna Ivića, dua Ivana Novinca i Srđana Čaldarovića, dua Duetissimo, Tomohira Adachija, koncert japanskih umjetnica, koncert učenika i profesora OGŠ "Kontesa Dora" i TD "Dora Pejačević", završni koncert učenika te tradicionalni Božićni koncert. Imali su brojne nastupe, primjerice nastup u Požegi na međunarodnom natjecanju dječjih zborova "Vallis aurea cantat", nastup na jubilarnom 40. Međunarodnom festivalu hrvatske tamburaške glazbe u Osijeku, gdje su ponovo osvojili Zlatnu plaketu "Tambura Paje Kolarića".

Predstavili su časopis "Kontesa Dora Pejačević". Tijekom cijele godine Društvo je nastupalo i uveličalo brojne svečanosti, obljetnice i promocije na području Našica i šire.

#### 5. MEMORIJAL "DARKO LUKIĆ"

Memorijal "Darko Lukić" (u daljnjem tekstu: Memorijal) održan je po 20. put od 3. do 5. studenog 2017. godine u atriju zgrade Glavne straže. To je međunarodni susret mladih klavirista koji se održava u znak sjećanja na pijanista, profesora Muzičke akademije Zagreb, umjetnika Darka Lukića. Memorijal se održava svake druge godine, odnosno izmjenjuje se s Memorijalom "Franjo Krežma".

Na tri koncerta nastupili su najbolji učenici osnovnih i srednjih glazbenih škola te muzičkih akademija, dobitnika najviših nagrada na državnim i međunarodnim natjecanjima te mladi umjetnik sa solističkim koncertom.

Tradicionalno, Memorijal se održava tri dana. Prve večeri su nastupili učenici osnovnih i srednjih glazbenih škola iz Osijeka i Zagreba. Druge večeri su nastupili studenti muzičkih akademija iz Osijeka, Zagreba, Budimpešte i Beča, a treću večer je nastupio izuzetan mladi umjetnik solist Marijan Đuzel, dobitnik brojnih nagrada na uglednim natjecanjima.

#### 6. MEĐUNARODNO NATJECANJE MLADIH PIJANISTA - EPTA

EPTA je europska udruga klavirskih pedagoga koja okuplja preko 40 zemalja Europe, a jedna od njih je i Republika Hrvatska. Međunarodni projekti u organizaciji Hrvatske EPTE održavaju se pod visokim pokroviteljstvom UNESCO-a. Osječko-baranjskoj županiji, Gradu Osijeku i Glazbenoj školi Franje Kuhača je 1999. godine dodijeljena čast da budu jedan od organizatora. Natjecanje se održava bijenalno, odnosno svake druge godine.

Deseta EPTA - međunarodno natjecanje mladih pijanista održana je od 18. do 22. travnja 2017. godine u Glazbenoj školi Franje Kuhača u Osijeku. Prve večeri na otvorenju je održan svečani koncert za mlade pijaniste pobjednike prethodnih EPTA. Natjecanje se održavalo u tri kategorije, uzrasta od 10 do 18 godina starosti. Ukupno je sudjelovalo 28 natjecatelja iz Albanije, Češke, Finske, Hrvatske, Mađarske i Slovenije. Posljednjeg dana održan je svečani koncert svih laureata.

## 7. STROSSMAYEROVI DANI

Strossmayerovi dani su u 2017. godini održani po 15. put, kroz različita događanja, od 15. do 20. svibnja. To je kulturno-znanstvena manifestacija koja je u cijelosti posvećena liku i djelu đakovačkog biskupa i mecene Josipa Jurja Strossmayera i njegovu doprinosu različitim područjima umjetnosti.

Važnost ove obljetnice prepoznao je i UNESCO, uvrstivši je među značajne svjetske obljetnice.

Održan je Znanstveni skup, središnji događaj Strossmayerovih dana, na kojem su održana tri predavanja. Skupu je prisustvovalo 300-tinjak posjetitelja, od toga 150 članova Aktiva profesora povijesti osnovnih i srednjih škola iz pet županija, akademici i brojni drugi sudionici. Skup je završio foto izložbom "Strossmayerovi dani - prikupljena građa".

U okviru Strossmayerovih dana otvorena je izložba u Muzeju Đakovštine, donacija markiza De Piennes Strossmayerovoj galeriji starih majstora. Predstavljena je monografija "Umjetničko blago Strossmayerove katedrale u Đakovu".

Tradicionalno Zagrebačka filharmonija je u Katedrali Sv. Petra održala koncert koji je postao pravi kulturni događaj koji ne posjećuju samo Đakovčani, već i ljubitelji klasične glazbe iz okolnih slavonskih mjesta.

## 8. OSTALE JAVNE POTREBE U KULTURI - IZVJEŠĆE O REALIZACIJI PLANA RASPODJELE SREDSTAVA PREMA PROGRAMU JAVNIH POTREBA U KULTURI NA PODRUČJU OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE ZA 2017. GODINU

Planom raspodjele sredstava prema Programu javnih potreba u kulturi na području Osječko-baranjske županije za 2017. godinu obuhvaćeno je preko 220 ustanova, udruga i pojedinaca te je za njihove programe i projekte planirano 800.000,00 kuna, a Planom je raspoređeno 780.000,00 kuna za 8 različitih područja i to:

1. Zaštita, očuvanje i promicanje kulturne baštine,
2. Književna, nakladnička i knjižnična djelatnost,
3. Likovna i muzejsko-galerijska djelatnost,
4. Glazbena, plesna i glazbeno-scenska umjetnost,
5. Dramska i kazališna djelatnost,
6. Filmska i druga audiovizualna djelatnost,
7. Inovativna umjetnička i kulturna praksa i
8. Međunarodna kulturna suradnja.

1. Za zaštitu, očuvanje i promicanje kulturne baštine osigurano je 432.000,00 kuna, a realizirano je 415.000,00 kuna. KUD Matija Gubec Donji Miholjac, TZ Općine Bilje i KUD Širokopoljac, Široko Polje nisu realizirali program za koji su im odobrena sredstva. Udruga Petaračke buše, Petlovac je realizirala program iz drugih izvora.

Tablica 1.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Agencija za obnovu osječke Tvrđe, Osijek	Radionice-pustolovna Tvrđa-potruga za blagom	5.000,00	5.000,00
2.	ANKH Alijansa naučnih kulturnih i humanitarnih djelatnosti Osijek	23.Rombergove svečanosti	1.000,00	1.000,00
3.	Baranjski biseri - Udruga ljubitelja tamburice - Kneževi Vinogradi	Tamburica u srcu	1.000,00	1.000,00
4.	Baranjsko- Rusko društvo prijatelja, Beli Manastir	Bajkom kroz Rusiju	1.000,00	1.000,00
5.	Centar za kulturu i obučavanje saveza mađarskih udruga Sztárai Mihály- Beli Manastir	Međunarodna smotra folklor	3.000,00	3.000,00
6.	Čuvari tradicije princa Eugena Savojskog u Bilju, Bilje	Međunarodno natjecanje s lukom i strijelom	1.000,00	1.000,00
7.	Đakovački kulturni krug Aceda ad certissiam, Đakovo	Križni put u Đakovačkoj katedrali monografija	3.000,00	3.000,00
8.	Dubravko Maričić	Katalogizacija eksponata u Muzeju Valpovštine	1.000,00	1.000,00
9.	Folklorni ansambl Bilje, Bilje	Seminar tradicionalnih glazbala	3.000,00	3.000,00
10.	Frano Budić	Književna večer u Bistrincima	1.000,00	1.000,00
11.	Glazbena radionica mladih Polifonija Osijek	Koncertno gostovanje vokalnog ansambla Brevis u Australiji	5.000,00	5.000,00
12.	Grad Đakovo	23.đakovački bušari	3.000,00	3.000,00
13.	HKD Manuel, Feričanci	Razvoj i promicanje kulture u Feričancima	2.000,00	2.000,00
14.	HKUD Valpovo 1905 Valpovo	Izrada dječjih narodnih nošnji	4.000,00	4.000,00
15.	Hrvatska narodna knjižnica i čitaonica Našice	10.dani slovačkog filma u Našicama	2.000,00	2.000,00
16.	Hrvatsko društvo tamburaških pedagoga, Osijek	Međunarodni proljetni tamburaški susret HDTP-a 2017.	3.000,00	3.000,00
17.	HKD Izvor Donja Motičina	Organizacija smotre folklor Motičino, moje drago selo	5.000,00	5.000,00
18.	HKD Izvor Donja Motičina	Sudjelovanje na međunarodnoj smotri folklor u Monte Carlu	5.000,00	5.000,00
19.	HKD Lisinski Našice	XXIII. Antunovska smotra folklor	4.000,00	4.000,00
20.	HKD Podgoračani Podgorač	27. smotra folklor Oj, jesenske duge noći	3.000,00	3.000,00
21.	HKUD Beli Manastir	U jesen si Baranjo lipa 2017.	5.000,00	5.000,00
22.	HKUD Branko Herceg Erdut	Organizacija koncerta	3.000,00	3.000,00
23.	HKUD Darda	Nabava i izrada međimurske nošnje	3.000,00	3.000,00
24.	HKUD Darda	Ivanjska smotra folklor	2.000,00	2.000,00
25.	Iskra Waldorfska inicijativa, Osijek	Obiteljske igre	2.000,00	2.000,00

26.	Kinološka udruga 1981. Donji Miholjac	CAC-HR 2017.	2.000,00	2.000,00
27.	Književna udruga pjesnici iz Belišća	Večer poezije u Belišću	1.000,00	1.000,00
28.	Konjogojska udruga Petrijevc	Fijaker ulicama Petrijevac	2.000,00	2.000,00
29.	Korijeni pustare, Antunovac	Pustaraške dječje igre	2.000,00	2.000,00
30.	KUD Klasje Slavonije Antunovac	Snimanje nosača zvuka izvorni slavonski napjevi i autorske pjesme obrađene na tradicijsku glazbu	1.000,00	1.000,00
31.	KUD Seljačka sloga, Gajić	Nabavka novih tamburaških instrumenata	2.000,00	2.000,00
32.	KUD Širokopoljac, Široko Polje	7.međunarodna smotra izvornog folkloru tebi pjevam, polje moje zlatno	5.000,00	5.000,00
33.	KUD Vesela Šokadija Koritna	Nabavka nošnje i putovanje u Betinu	4.000,00	4.000,00
34.	Kulturno društvo Petofi Sandor, Vardarac	Program kulturnog amaterizma Društva Petofi Sandor, Vardarac	2.000,00	2.000,00
35.	KUU Franjo Ebling Sveti Đurađ	U varoš na poklade	2.000,00	2.000,00
36.	KUD Aljmaš	Jedan svit 2017.	3.000,00	3.000,00
37.	KUD Ante Evetović-Miroljub Veliškovci, Gat i Tiborjanci	Šokadija u srcu	3.000,00	3.000,00
38.	KUD Cret	Proljeće u Cretu	3.000,00	3.000,00
39.	KUD Drenjanci Drenje	Tradicionalna oprema	7.000,00	7.000,00
40.	KUD Hrvatska čitaonica Selci Đakovački	2.dječja smotra folkloru u Selcima za Brašančevo	3.000,00	3.000,00
41.	KUD Hrvatska čitaonica Selci Đakovački	2. smotra folkloru za odrasle pri šokačkoj alci	3.000,00	3.000,00
42.	KUD Josip Čoklić Rakitovica	21. smotra izvornog folkloru Zlatna berba 2017.	5.000,00	5.000,00
43.	KUD Josip Kozarac Ernestinovo	Kulturne večeri tijekom trajanja Kiparske kolonije	4.000,00	4.000,00
44.	KUD Josipovac Josipovac	Josipovcu na dar	3.000,00	3.000,00
45.	KUD Kondrićani Kondrić	Lipanjske večeri	4.000,00	4.000,00
46.	KUD Lipa Semeljci	16. večer jabuka	3.000,00	3.000,00
47.	KUD Matija Gubec Donji Miholjac	43. smotra folkloru Miholjačko sijelo	10.000,00	0,00
48.	KUD Matija Gubec Donji Miholjac	70. obljetnica KUD-a Matija Gubec Donji Miholjac	3.000,00	3.000,00
49.	KUD Mladi Šokci Duboševica	Fašange u Duboševici 2017.	3.000,00	3.000,00
50.	KUD Sarvaš	Suradnja KUD-a Sarvaš i Universitat fur musik darstellende kunst Wien i susret s lokalnom hrvatskom zajednicom	3.000,00	3.000,00
51.	KUD Sklad Đakovo	Kupovina muških narodnih nošnji	5.000,00	5.000,00
52.	KUD Slavonac Forkuševci	11.smotra folkloru Jesen stiže dunjo moja	3.000,00	3.000,00
53.	KUD Slavonac Podravska Moslavina	6. smotra folkloru 2017. Podravska Moslavina	3.000,00	3.000,00

54.	KUD Sloga Satnica Đakovačka	Pjesmom i plesom kroz Satnicu 2017.	3.000,00	3.000,00
55.	KUD Šokadija Budrovci	Folklorna manifestacija u Budrovcima na nedilju bilu	3.000,00	3.000,00
56.	KUD Šokadija Strizivojna	Županijska smotra folklornog pjevanja 2017.	3.000,00	3.000,00
57.	KUD Tamburica Velimirovac	18. Sijelo uz tamburicu	5.000,00	5.000,00
58.	KUD Tena, Đakovo	Zaštita, očuvanje i promicanje kulture	30.000,00	30.000,00
59.	KUD Vardarac	X.međunarodna smotra folkloru u Vardarcu	5.000,00	5.000,00
60.	KUD Zagorci Beljevina	Smotra folkloru Beljevina i Zagorje v srcu	3.000,00	3.000,00
61.	KUD Zora Piškorevci	Sv. Lucija 2017.	2.000,00	2.000,00
62.	KUD Zora Piškorevci	XXIII. Piškorevački sokaci-proslava 90. godina rada	3.000,00	3.000,00
63.	KUD Živojin Žiko Mandić, Kneževi Vinogradi	Baranjsko se kolo igra	2.000,00	2.000,00
64.	KUU Bizovac	Radionica izrade nošnje	5.000,00	5.000,00
65.	KUD Dukat Vladislavci	12.Ivanjsko sijelo	3.000,00	3.000,00
66.	KUD Gorjanac Gorjani	Godišnji proljetni ophod ljelja i 11. smotra folkloru Legenda o ljeljama	5.000,00	5.000,00
67.	KUD Kolo Nard	Smotra folkloru u Nardu	3.000,00	3.000,00
68.	KUD Sveta Ana Radikovci	Kolo oko bare	2.000,00	2.000,00
69.	Lokalna akcijska grupa Baranja	Zajedno do udobnije i bogatije ljetne pozornice	2.000,00	2.000,00
70.	Mađarsko kulturno društvo Dozsa Gyorgy Hrastin	XVIII. Jesen u Hrastinu	2.000,00	2.000,00
71.	Mađarsko kulturno društvo Nepkor Osijek	Dan Mađara u Osijeku	4.000,00	4.000,00
72.	Maja Kešić-Masle	Zvuk tradicije	2.000,00	2.000,00
73.	Matica slovačka Josipovac, Punitovci	Etno manifestacija Slovaci na drlaku 2017. 50 godina KUD-a Braća Banas	3.000,00	3.000,00
74.	Matica slovačka Osijek	Dani slovačke kulture u Gradu Osijeku	3.000,00	3.000,00
75.	Matica umirovljenika Hrvatske Gradska udruga umirovljenika u Našicama	Umirovljenici 70 godina zajedno - 2017. kultura to smo si mi	2.000,00	2.000,00
76.	Matica umirovljenika Hrvatske Udruga Beli Manastir	Edukacija djece o zaboravljenim bakinim tehnikama	4.000,00	4.000,00
77.	Matica umirovljenika Udruga Donji Miholjac	Pjevački umirovljenički zbor Miholjanke	2.000,00	2.000,00
78.	Muzej Slavonije, Osijek	Izložba povijesne zastave u Muzeju Slavonije	5.000,00	5.000,00
79.	Njemačka zajednica - Zemaljska udruga podunavskih Švaba u Hrvatskoj, Osijek	25. međunarodni znanstveni skup Nijemci i Austrijanci u hrvatskom kulturnom krugu	3.000,00	3.000,00
80.	Ogranak Matice hrvatske Osijek	Primijenjena povijest komunikacijski trening	5.000,00	5.000,00



81.	Općina Petrijevci	Petrijevačke žetvene svečanosti	5.000,00	5.000,00
82.	Pračkijada Udruga građana Radikovci	Pračkijada-prvenstvo Slavonije u gađanju pračkom	3.000,00	3.000,00
83.	Press centar za okoliš Hrvatske, Podgorač	Konferencija za zaštitu pustare majške međe	1.000,00	1.000,00
84.	Savez KUD-ova Osječko-baranjske županije, Podgorač	Čuvajmo i širimo kulturu življenja, pjesme, plesa i narodnog ruha naših predaka	2.000,00	2.000,00
85.	Savez Slovaka - Zvaz Slovakov, Našice	25. obljetnica Saveza Slovaka Republike Hrvatske	3.000,00	3.000,00
86.	Seljačka sloga Hrvatsko seljačko prosvjetno i dobrotvorno društvo Ogranak Strizivojna	22. Žetvena večera	3.000,00	3.000,00
87.	Slovački centar za kulturu Našice	Izložba: zidnjaci-likovni izričaji naših baka	1.000,00	1.000,00
88.	Slovačko kulturno umjetničko društvo Ivan Brnjik Slovak Jelisavac	Obilježavanje 50. godišnjice osnivanja SKUD-a	3.000,00	3.000,00
89.	Srpsko kulturno društvo Prosvjeta, Darda	XI. Međunarodna smotra folklor nacionalnih manjina Darda 2017.	1.000,00	1.000,00
90.	Srpsko kulturno umjetničko društvo Branko Radičević Dalj	Nabavka nošnji i dijelova nošnji	2.000,00	2.000,00
91.	Srpsko kulturno umjetničko društvo Jovan Jovanović Zmaj Bijelo Brdo	Bjelobrdska pudarina	2.000,00	2.000,00
92.	Srpsko kulturno-umjetničko društvo Jovan Lazić Beli Manastir	70 godina s vama	2.000,00	2.000,00
93.	TZ Grada Belišća	Belišćanska zlatna jesen	10.000,00	10.000,00
94.	TZ Općine Bilje	Dan dvorca Eugena Savojskog	2.000,00	0,00
95.	TZ Općine Bilje	19. Ribarski dani u Kopačevu	5.000,00	5.000,00
96.	TZ Općine Bilje	18. Međunarodni susreti u Bilju	3.000,00	3.000,00
97.	Udruga Hrvata iz Bosne i Hercegovine - Bosanski prsten, Vladislavci	3. Grahijada 2017.	2.000,00	2.000,00
98.	Udruga Kotličari Belišće	Zbirka recepata-tradicionalna slavonsko-baranjska jela iz kotlića	1.000,00	1.000,00
99.	Udruga KultAkt, Osijek	Ljetna škola kulture	2.000,00	2.000,00
100.	Udruga mladeži za njegovanje običaja Mađara Novi Beždan	Božićni program	3.000,00	3.000,00
101.	Udruga mladih Lug	Paprikafest-dani sela Lug	2.000,00	2.000,00
102.	Udruga Petaračke buše, Petlovac	Putovanje u Ptuj na međunarodnu karnevalsku manifestaciju Kurentovanje	5.000,00	0,00
103.	Udruga pozitivni i sretni, Čepin	Art piknik	3.000,00	3.000,00
104.	Udruga proizvođača rakije iz voća Upriv, Kneževi Vinogradi	Manjinski narodi u Baranji	1.000,00	1.000,00
105.	Udruga roditelja i djece Pčelice, Beli Manastir	Pčelice radilice	2.000,00	2.000,00

106.	Udruga romski nacionalni forum, Beli Manastir	14. Bal roma u Dardi	2.000,00	2.000,00
107.	Udruga Šokačka grana Osijek	Mos urbani Šokci 12.	5.000,00	5.000,00
108.	Udruga Šokačka grana Osijek	7. Dani Julija Njikoša i 141. obljetnica Paje Kolarića	5.000,00	5.000,00
109.	Udruga Tradicijom za budućnost, Petlovac	Bogatstvo bakine škrinje	1.000,00	1.000,00
110.	Udruga umirovljenika GPP-a Osijek	Monografija 90 godina osječkog električnog tramvaja	4.000,00	4.000,00
111.	Udruga za hrvatsku povjesnicu u Našicama	Obljetnice svjetovnoga školstva u Našicama	1.000,00	1.000,00
112.	Udruga za njegovanje običaja Mađara - Surduk, Kneževi Vinogradi	Kultura u turizmu 2017.	1.000,00	1.000,00
113.	Udruga za razvoj civilnog društva i promicanje u kulturi Etno media, Đakovo	Šokački portal nezavisni medij u kulturi	5.000,00	5.000,00
114.	Udruga žena Erdut	Očuvanje mađarske tradicije u Općini Erdut	2.000,00	2.000,00
115.	Udruga žena Fijolice Petlovac	Izložba kolača i ručnih radova	2.000,00	2.000,00
116.	Udruga žena Lila, Našice	Održavanje ljetnih sportskih igara	3.000,00	3.000,00
117.	Udruga žena Tiha snaga, Valpovo	Etno kuhinje Belih sela	2.000,00	2.000,00
118.	Udruga žene veselog srca Lapovci	Jesen u Lapovcima	5.000,00	5.000,00
119.	Udruga žene veselog srca Lapovci	Rukama do uspjeha	2.000,00	2.000,00
120.	Ustanova za kulturne djelatnosti Ante Evetović Miroljub, Valpovo	49. Smotra amaterskog kulturnog stvaralaštva Ljeto valpovačko	10.000,00	10.000,00
121.	Zajednica Austrijanaca i Nijemaca u Hrvatskoj, Osijek	Josef Angster graditelj orgulja	3.000,00	3.000,00
122.	Zavičajni klub Ličana Gacka Bizovac	15. Lička večer	2.000,00	2.000,00
123.	Zavod za baranjsku povjesnicu Beli Manastir	Pustare nekad i danas	2.000,00	2.000,00
124.	Ženska klapa Certissa, Đakovo	2. Smotra klapa u Đakovu	2.000,00	2.000,00
125.	Udruga vinogradara i vinara Martinovo brdo Gajić	Pudarina	3.000,00	3.000,00
126.	Tamburaška udruga Đerdani Đakovo	Svirajmo tamburu	5.000,00	5.000,00
127.	HKD Izvor Donja Motičina	Dječja smotra folklora Mi smo djeca vesela	3.000,00	3.000,00
128.	KUD Ledina Gašinci	Kompletiranje nošnji	2.000,00	2.000,00
129.	KUD Sloga Satnica Đakovačka	Djeca u igri, pjesmi i plesu	2.000,00	2.000,00
130.	Ogranak Matice hrvatske Osijek	Dani Matice hrvatske-Iskoni hrvatske književno -jezične kulture	5.000,00	5.000,00
131.	Ogranak Matice hrvatske Osijek	Arhitektura i kultura življenja	5.000,00	5.000,00
	Ukupno:		432.000,00	415.000,00

2. Za književnu, nakladničku i knjižničnu djelatnost osigurano je 83.000,00 kuna, a realizirano je 73.000,00 kuna. Grad Đakovo nije realizirao program za koji su mu odobrena sredstva.

Tablica 2.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Bruno Koić	Versionar- zbirka pjesama	1.000,00	1.000,00
2.	Centar za kulturu knjižnica, Čepin	Nabava knjižne i ne knjižne građe	3.000,00	3.000,00
3.	Društvo hrvatska žena - Baranja, Beli Manastir	Izdavanje knjige Baranjska baština	2.000,00	2.000,00
4.	Društvo hrvatskih književnika, ogranak Slavonsko-baranjsko-srijemski, Osijek	11. Hrvatska književna nagrada za djecu i mladež Anto Gardaš	5.000,00	5.000,00
5.	Franjo Kopecki	Tiskanje 4. zajedničke zbirke pjesama I dalje te volim Slavonijo	1.000,00	1.000,00
6.	Franjo Kopecki	7. Susret pjesnika Čepin 2017.	2.000,00	2.000,00
7.	Frano Budić	Od mistike do kriminalistike	1.000,00	1.000,00
8.	Grad Đakovo	Monografija Đakovo i Đakovački vezovi	10.000,00	0,00
9.	Gradska knjižnica Beli Manastir	Nabava književne građe	3.000,00	3.000,00
10.	Gradska knjižnica i čitaonica Belišće	Nabava knjižne i neknjižne građe	2.000,00	2.000,00
11.	Gradska knjižnica i čitaonica Belišće	Manifestacije u knjižnici	1.000,00	1.000,00
12.	Gradska knjižnica i čitaonica Valpovo	Osnivanje odjela multimedije	3.000,00	3.000,00
13.	Hrvatska knjižnica i čitaonica Đurđenovac	Nabava književne građe	2.000,00	2.000,00
14.	Hrvatska narodna knjižnica i čitaonica Našice	Nabava knjižne i neknjižne građe	3.000,00	3.000,00
15.	Korijeni pustare, Antunovac	Monografija Pustare južno od Osijeka	2.000,00	2.000,00
16.	Mirovna grupa Oaza Beli Manastir	Baranjski leksikon	1.000,00	1.000,00
17.	Njemačka zajednica - Zemaljska udruga podunavskih Švaba u Hrvatskoj, Osijek	Godišnjak Njemačke zajednice-Jahrbuch 2017.	2.000,00	2.000,00
18.	Ogranak matice hrvatske Osijek	Časopis Književna revija	10.000,00	10.000,00
19.	Ogranak matice hrvatske Osijek	Knjige-izdanja Matice hrvatske	10.000,00	10.000,00
20.	Ogranak matice hrvatske u Belom Manastiru	Godišnjak 13.	3.000,00	3.000,00
21.	Ogranak matice hrvatske u Valpovu	Valpovački godišnjak br. 22/2017.	3.000,00	3.000,00
22.	Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek	Sufinanciranje nabave knjižnične građe	3.000,00	3.000,00
23.	Udruga gluhih i nagluhih Osječko-baranjske županije, Osijek	Glasilo Oska	2.000,00	2.000,00

24.	Udruga hrvatskih stradalnika Domovinskog rata Sveti rok, Osijek	Izdavanje knjige -Domovinski rat u Gradu Osijeku ispričan jezikom spomenika	3.000,00	3.000,00
25.	Udruga za kulturu i umjetnost Zum Belišće	Večer poezije pod zvijezdama	2.000,00	2.000,00
26.	Međunarodna udruga studenata povijesti ISHA - Osijek	8. časopis studenata povijesti i drugih društvenih- humanističkih znanosti- Essehista	3.000,00	3.000,00
	Ukupno:		83.000,00	73.000,00

3. Za likovnu i muzejsko-galerijsku djelatnost osigurano je 32.000,00 kuna. Svi planirani programi su i realizirani.

Tablica 3.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Centar za kulturu, informiranje i civilni sektor, Donji Miholjac	Opremanje Zavičajnog muzeja	3.000,00	3.000,00
2.	Hrvatsko društvo umjetnika Adolf Waldinger, Osijek	Likovna umjetnost u tehničkoj kulturi	2.000,00	2.000,00
3.	Kajak klub "Osijek-borac", Osijek	Hoetzendorfovi dani akvarela	3.000,00	3.000,00
4.	KeramikOs udruga keramičara i lončara, Osijek	Program udruge Keramikos	2.000,00	2.000,00
5.	Likovna udruga Petar Smajić Ernestinovo	44. Kiparska kolonija Ernestinovo 2017.	8.000,00	8.000,00
6.	Srpsko kulturno društvo Prosvjeta, Darda	XIV. Likovna kolonija - Đola 2017.	1.000,00	1.000,00
7.	TZ Baranje, Beli Manastir	Gastrofest- festival dobrog vina	5.000,00	5.000,00
8.	Udruga ljubitelja likovne umjetnosti Vernis, Osijek	Vernissage 2017.	1.000,00	1.000,00
9.	Udruga za rad s mladima Breza, Osijek	Kulturni mozaik	2.000,00	2.000,00
10.	Zavičajni muzej Našice	XXXII. saziv Kolonije Hinko Juhn Našice	2.000,00	2.000,00
11.	Zavičajni muzej Našice	Arheološko rekognosciranje našičkog kraja	1.000,00	1.000,00
12.	Udruga žena Cicika, Satnica Đakovačka	Oslikavanje staklenih i drvenih predmeta	2.000,00	2.000,00
	Ukupno:		32.000,00	32.000,00

4. Za glazbenu, plesnu i glazbeno-scensku umjetnost osigurano je 106.000,00 kuna, a realizirano je 103.000,00 kuna. HPD Matija Petar Katančić Valpovo nije realizirao program.

Tablica 4.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Amatersko kazalište Belišće	41. Rombergove glazbene večeri	5.000,00	5.000,00
2.	Crkveno pjevačko društvo Mir Belišće	Pjesme za sve s mirovcima	3.000,00	3.000,00

3.	DVD Đakovo	Nabava instrumenata za puhački orkestar DVD-a Đakovo	5.000,00	5.000,00
4.	Glazbena radionica mladih Polifonija Osijek	Redovna umjetnička djelatnost dječjeg zbora osječki Zumbići	5.000,00	5.000,00
5.	Glazbena škola Franje Kuhača Osijek	Interkulturalni susreti kuhačevaca u Švicarskoj	8.000,00	8.000,00
6.	Gradska limena glazba Donji Miholjac	Pomlađivanje gradske limene glazbe Donji Miholjac	10.000,00	10.000,00
7.	Hrvatsko obrtničko pjevačko i glazbeno društvo Zrinski, Osijek	4. glazbena, plesna i glazbeno-scenska umjetnost	5.000,00	5.000,00
8.	HPD Lipa, Osijek	Sudjelovanje na međunarodnom natjecanju pjevačkih zborova Salzburg 2017.	10.000,00	10.000,00
9.	HPD Matija Petar Katančić Valpovo	Susret s Hrvatima u Kotoru-Crnoj Gori	3.000,00	0,00
10.	Izviđački klub Javor Osijek	16. festival izviđačkih pjesama Osijek- Fipo fest	3.000,00	3.000,00
11.	Katoličko glazbeno društvo Svete Cecilije, Ivanovac	Smotra sto pjevača-tebi pjevam Slavonijo uzorita	3.000,00	3.000,00
12.	Kulturno umjetnički centar Bolero Osijek	Svjetsko prvenstvo, bachat, disco fox-u i argentinskom tangu- wadf 2017.	2.000,00	2.000,00
13.	Kulturno umjetnički centar Bolero Osijek	6. Osječki plesni festival, 6. Euro show dance challenge - Wadf 2017.	2.000,00	2.000,00
14.	KUD Đeram Viljevo	Smotra folkloru Od konoplje i lana vreća tkana	3.000,00	3.000,00
15.	KUD Jozsef Attila Zmajevac	Dječja folklorna skupina Zmajevac	2.000,00	2.000,00
16.	KUD Ledina Gašinci	Kulturna manifestacija Kolo na Ledini	3.000,00	3.000,00
17.	KUD Neven, Petrijevci	Izvođenje izvornog reproduktivnog folklornog plesa i vokalne instrumentalne glazbe	2.000,00	2.000,00
18.	Matica Slovačka Jurjevac Punitovački	Pod stoljetnim glogovima	3.000,00	3.000,00
19.	Pjevačko društvo Svetoga Josipa Osijek	Sakralna glazba u Osječko-baranjskoj županiji	3.000,00	3.000,00
20.	STD Pajo Kolarić Osijek	Škola tambure	12.000,00	12.000,00
21.	Športsko plesna udruga Feniks, Osijek	Državno prvenstvo u la plesovima	7.000,00	7.000,00
22.	Udruga kulture Pax dalyok-Duboševica	Pjesme i plesovi iz Duboševice daljočka sjećanja	2.000,00	2.000,00
23.	Udruga za ples i rekreaciju djece, mladih i odraslih Zum-Zum, Beliše	Rekreacija u zlatnoj dobi	1.000,00	1.000,00
24.	Udruga za promicanje glazbene kulture Arija, Đakovo	Glazbena aktivnost dostupna svima	1.000,00	1.000,00
25.	Srpsko kulturno umjetničko društvo Branko Radičević Dalj	Pjesma i ples uz gužvaru i vino	3.000,00	3.000,00
	Ukupno:		106.000,00	103.000,00

5. Za dramsku i kazališnu djelatnost je osigurano 43.000,00 kuna. Svi planirani programi su i realizirani.

Tablica 5.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Amatersko kazalište Belišeće	39. Memorijal Dragutina Merca Nunoša i Ivana Nikolnika Vanje	5.000,00	5.000,00
2.	Dječja osječka kreativna kućica, Osijek	Festival dječjih igrokaza Pozor plivamo na sceni 6	4.000,00	4.000,00
3.	Grad Đakovo	10. Međunarodni festival kazališnih akademija - Dioniz 2017.	5.000,00	5.000,00
4.	Gradsko kazalište Beli Manastir	Dramski program	10.000,00	10.000,00
5.	Gradsko kazalište Beli Manastir	6. dječji kazališni festival Beli Manastir	2.000,00	2.000,00
6.	Gradsko kazalište Beli Manastir	8. međunarodni festival kazališnog stvaralaštva Beli Manastir	5.000,00	5.000,00
7.	KUU Njemačko-austrijske manjine u Hrvatskoj Zauberer - Osijek	Dva ježa	1.000,00	1.000,00
8.	KUU Njemačko-austrijske manjine u RH Kranz - Osijek	Audicija za djeda mraza	1.000,00	1.000,00
9.	Makedonsko kulturno društvo braća Miladinovci Osijek	Svetica u tami, dramska predstava o majci Tereziji	3.000,00	3.000,00
10.	Teatar to go, Osijek	Kazališni program 2017.	2.000,00	2.000,00
11.	Umjetnička akademija u Osijeku	10. Međunarodni festival kazališnih akademija DIONIZ 2017. Igrom protiv nasilja	5.000,00	5.000,00
	Ukupno:		43.000,00	43.000,00

6. Za filmsku i drugu audiovizualnu djelatnost je osigurano 12.000,00 kuna. Svi planirani programi su realizirani.

Tablica 6.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Teatar to go, Osijek	Filmska runda 2017.	2.000,00	2.000,00
2.	Udruga za razvoj civilnog društva "Baranjamedija", Beli Manastir	Moja Baranja	1.000,00	1.000,00
3.	Video klub Mursa, Osijek	15. Gastro film fest	3.000,00	3.000,00
4.	Udruga Mladi poduzetnik - Ladimirevci	11. Šovini dani	2.000,00	2.000,00
5.	Eko vodenica, Osijek	Vodenica film/strip festival	4.000,00	4.000,00
	Ukupno:		12.000,00	12.000,00

7. Za inovativnu umjetničku i kulturnu praksu je osigurano 25.000,00 kuna. Svi planirani programi su i realizirani.

Tablica 7.

Red. Broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Institut za znanstvena i umjetnička istraživanja u kreativnoj industriji - Andizet, Osijek	Kreativna riznica 2017. kemija kreativne industrije	8.000,00	8.000,00
2.	Likovna udruga Bel-art, Belišće	Mala ruka-velika slika 2017.	2.000,00	2.000,00
3.	Sensum, Osijek	Ispričaj mi priču	1.000,00	1.000,00
4.	Slama - Udruga za poticanje umjetničke svijesti u društvu, Osijek	12. Međunarodni slama land art festival	3.000,00	3.000,00
5.	Spiritus Os, Osijek	Ljepota starosti	1.000,00	1.000,00
6.	Udruga Mali Nemo, Osijek	Tribine o kulturi	2.000,00	2.000,00
7.	Udruga Šuška Osijek	Šuška se šuška na vodenici	2.000,00	2.000,00
8.	Udruga za kulturu i umjetnost centar kulture Osijek	3. Osječki festival čokolade i leda	2.000,00	2.000,00
9.	Udruga žena Cicika, Satnica Đakovačka	Staro za novo	4.000,00	4.000,00
	Ukupno:		25.000,00	25.000,00

8. Za međunarodnu kulturnu suradnju je osigurano 47.000,00 kuna, a realizirano je 39.000,00 kuna. HKUD Valpovo 1905 Valpovo i KUD Petefi Šandor Ivanovci nisu realizirali program.

Tablica 8.

Red. Broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	HKUD Valpovo 1905 Valpovo	Gostovanje u Bugarskoj	5.000,00	0,00
2.	KUD Leopold Osijek	2. međunarodna smotra izvornog folklor 2017.	5.000,00	5.000,00
3.	KUD Petefi Šandor Ivanovci	Proljeće u Ivanovcima	3.000,00	0,00
4.	KUD Tena, Đakovo	Međunarodna kulturna suradnja - Rusija	10.000,00	10.000,00
5.	Likar Društvo likovnih umjetnika amatera Osijek	Tradicionalna međunarodna likovna kolonija umjetnost bez granica	3.000,00	3.000,00
6.	Mađarska kulturna udruga Pélmónostor, Beli Manastir	Međunarodna suradnja	2.000,00	2.000,00
7.	Makedonsko kulturno društvo braća Miladinovci Osijek	Zračak Makedonije u srcu Slavonije	6.000,00	6.000,00
8.	OŠ Ernestinovo, Ernestinovo	Međunarodna kolonija mladih Ernestinovo 2017.	5.000,00	5.000,00
9.	Tamburaška škola Batorek, Osijek	Promocija hrvatske kulturne baštine kroz tamburu China	8.000,00	8.000,00
	Ukupno:		47.000,00	39.000,00

Korisnici koji nisu realizirali program su vratili odobrena sredstva u Proračun Županije.

Točkom XXIII., stavak 2. Programa javnih potreba u kulturi na području Osječko-baranjske županije za 2017. godinu i točkom X. Plana raspodjele sredstava prema Programu javnih potreba u kulturi na području Osječko-baranjske županije za 2017. godinu određeno je da će se sredstva neraspoređena Planom rasporediti na prijedlog Povjerenstva za provedbu Programa javnih potreba u kulturi, a prema Rješenju župana.

Slijedom navedenog sredstva su raspoređena na sljedeći način:

Tablica 9.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Isplaćeno
1.	Ogranak Matice hrvatske Osijek	Sufinanciranje tiskanja slikovnice Nade Arbanas: Leteće priče	5.000,00
2.	Tamburaška škola Marković	Sufinanciranje Božićnog koncerta 2017.	3.000,00
3.	Hrvatski tamburaški savez u Osijeku	Sufinanciranje tiskanja "Festivalske skladbe za tamburaške orkestre II"	5.000,00
4.	Hrvatsko kulturno-umjetničko društvo "Valpovo 1905"	Sufinanciranje godišnjeg koncerta Društva	5.000,00
	Ukupno:		18.000,00

#### 9. SUFINANCIRANJE ZNANSTVENIH JEDINICA HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI

Županija je sa 150.000,00 kuna sufinancirala rad znanstvenih jedinica Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, i to Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku sa 100.000,00 kuna i Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Đakovu s 50.000,00 kuna.

Osnivanje Akademije biskup Josip Juraj Strossmayer je službeno pokrenuo na sjednici Hrvatskoga sabora 1861. godine. Stvarno i pravno je konstituirana 1866. godine. Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti uključuje hrvatsku znanost u europske i svjetske tijekove znanosti poticanjem znanstvenoistraživačkog rada te brigu o hrvatskoj kulturnoj baštini i njezinoj afirmaciji u zemlji i svijetu. Akademija potiče razvoj znanosti i umjetnosti kroz različite mjere kao što su organiziranje i razvijanje znanstvenog rada i umjetničke i kulturne djelatnosti, objavljivanje postignutih rezultata znanstvenih istraživanja i umjetničkog stvaralaštva javnosti te zalaganje za primjenu istih, organiziranje znanstvenih skupova te stručnih i tematskih predavanja, izdavanje knjiga, zbornika radova, stručnih časopisa i objavljivanje stručnih članaka u domaćim i inozemnim publikacijama, organiziranje izložbi i slično.

HAZU djeluje putem znanstvenoistraživačkih jedinica koje su osnovane diljem Hrvatske. U 2016. godini je osnovan Zavod za znanstveni i umjetnički rad HAZU u Đakovu kao peta znanstvenoistraživačka jedinica Hrvatske akademije na području Slavonije. Osječko-baranjska županija, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Brodsko-posavska županija, Grad Đakovo i Grad Slavonski Brod su potpisali Ugovor o osnivanju i radu Zavoda za znanstveni i umjetnički rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Đakovu. Osnutkom petog zavoda u Slavoniji, Akademija šalje poruku javnosti da djeluje na područjima koja su od strateške važnosti u čuvanju kulturne baštine. I sam Strossmayer je govorio da sve institucije koje je osnovao, a koje postoje i danas, "počivaju na slavonskim hrastovima".



**III. TABELARNI PRIKAZ UTROŠENIH SREDSTAVA U KULTURI  
ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2017. GODINE**

Tablica 10.

Redni broj	Korisnici sredstava	Planirano Proračunom	Utrošeno	Preostalo
1.	Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku			
	- djelatnost Hrvatskog narodnog kazališta	12.511.750,00	12.511.750,00	0,00
	Ukupno:	12.511.750,00	12.511.750,00	0,00
2.	Muzej likovnih umjetnosti, Osijek			
	- plaće i ostali rashodi za zaposlene	1.823.600,00	1.779.929,50	43.670,50
	- materijalni i programski troškovi, investicije	1.276.400,00	1.270.718,18	5.681,82
	Ukupno:	3.100.000,00	3.050.647,68	49.352,32
3.	Javne potrebe u kulturi			
	Festival hrvatske tamburaške glazbe u Osijeku	40.000,00	40.000,00	0,00
	Sufinanciranje Tamburaškog orkestra Osječko-baranjske županije	45.000,00	45.000,00	0,00
	Đakovački vezovi	100.000,00	100.000,00	0,00
	Tamburaško društvo "Dora Pejačević" Našice	40.000,00	40.000,00	0,00
	Memorijal "Darko Lukić"	30.000,00	30.000,00	0,00
	Međunarodno natjecanje mladih pijanista - EPTA	50.000,00	50.000,00	0,00
	Strossmayerovi dani	10.000,00	10.000,00	0,00
	Ostale javne potrebe u kulturi	800.000,00	760.000,00	40.000,00
	Sufinanciranje znanstvenih jedinica Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti	150.000,00	150.000,00	0,00
	Ukupno:	1.265.000,00	1.225.000,00	40.000,00
	SVEUKUPNO:	16.876.750,00	16.787.397,68	89.352,32

**IV. PRIKAZ REALIZACIJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI  
OPĆINA I GRADOVA OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE  
ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2017. GODINE**

Prikaz realizacije programa javnih potreba u kulturi općina i gradova Osječko-baranjske županije obuhvaća podatke za gradove Beli Manastir, Belišće, Donji Miholjac, Đakovo, Našice, Osijek i Valpovo te za općine Osječko-baranjske županije kako slijedi:

1. BELI MANASTIR

Tablica 11.

KORISNIK	PLANIRANO	UTROŠENO
USTANOVE		
Centar za kulturu grada Belog Manastira	766.088,00	637.404,76
Gradska knjižnica Beli Manastir	1.032.295,04	996.607,48

Umjetnička škola Beli Manastir	302.000,00	281.181,38
MANIFESTACIJE I MEMORIJALI	450.000,00	434.856,73
AMATERSKA DRUŠTVA		
HKUD "Beli Manastir"	44.000,00	44.000,00
SKUD "Jovan Lazić"	34.000,00	34.000,00
MKUD "Pelmonostor"	34.000,00	34.000,00
FA "Nikola Tesla"	3.000,00	3.000,00
SMU Sztarai Mihaly	2.000,00	2.000,00
KUD "Montenegro - Montenegrina"	2.000,00	2.000,00
IZDAVAČKA DJELATNOST	22.000,00	22.000,00
OSTALI PROGRAMI	143.695,50	143.695,50
UKUPNO:	2.835.078,54	2.634.745,85

Grad Beli Manastir je u 2017. godini za kulturu izdvojio veća sredstva u odnosu na 2016. godinu kada je izdvojio 2.387.551,72 kuna.

Najveći dio sredstava je utrošen za rad Gradske knjižnice Beli Manastir i Centra za kulturu Grada Belog Manastira jer Grad financira plaće i materijalne troškove tih ustanova. Preostalim sredstvima su se financirale manifestacije i memorijali koji nisu pojedinačno navedeni, te kulturno-umjetnički amaterizam. Ostali programi u kulturi nisu pojedinačno navedeni.

## 2. BELIŠĆE

Tablica 12.

KORISNIK	PLANIRANO	UTROŠENO
USTANOVE		
Gradska knjižnica i čitaonica	527.300,00	449.000,00
Centar za kulturu Sigmund Romberg	824.679,00	790.760,65
MANIFESTACIJE I MEMORIJALI		
Kulturne manifestacije u prigradskim naseljima	15.000,00	14.625,00
Petrijevačke žetvene svečanosti	3.000,00	3.000,00
CPD „Mir“ Belišće u Vukovaru	4.000,00	4.000,00
AMATERSKA DRUŠTVA		
Nabava tamburaških instrumenata za KUD-ove	18.000,00	18.000,00
Muška pjevačka skupina "Bocanjevački pajdaši"	3.000,00	3.000,00
Crkveno pjevačko društvo MIR Belišće	30.000,00	30.000,00
KUD "Šokadija" Bocanjevci	10.000,00	10.000,00
Zavičajna udruga "Vila Velebita"	6.000,00	6.000,00
Udruga za kulturu i umjetnost "ZUM" Belišće	3.000,00	3.000,00
KUD "Ante Evetović-Miroljub" Veliškovci, Gat i Tiborjanci	10.000,00	10.000,00
Puhački orkestar DVD Valpovo	7.000,00	6.525,00
Likovna udruga BEL Art Belišće	4.000,00	4.000,00
Književna udruga "Pjesnici"	1.000,00	1.000,00
IZDAVAČKA DJELATNOST		
Monografija udruge "Bel-art"	14.625,00	14.625,00
OSTALI PROGRAMI		
Izrada skulptura	79.000,00	57.195,00

Državni arhiv u Osijeku	2.500,00	2.500,00
Muzej grada Belišća	41.375,00	29.896,00
UKUPNO:	1.603.479,00	1.457.126,65

Grad Belišće je u 2017. godini za kulturu izdvojio manja sredstva u odnosu na 2016. kada je izdvojio 1.704.208,23 kuna. Iz tablice je vidljivo da je najviše sredstava utrošeno za Gradske ustanove kulture jer se financiraju plaće, materijalni i programski troškovi. Ostalim sredstvima su se najvećim dijelom sufinancirali lokalni KUD-ovi i društva.

### 3. DONJI MIHOLJAC

Tablica 13.

KORISNIK	PLANIRANO	UTROŠENO
<b>USTANOVE</b>		
Narodna knjižnica	241.200,00	181.209,21
<b>MANIFESTACIJE I MEMORIJALI</b>		
Božićne i novogodišnje proslave	45.000,00	44.632,72
Miholjačko sijelo	60.000,00	57.562,00
Dan Grada	100.000,00	99.391,87
Zlatna berba, Rakitovica	6.000,00	6.000,00
Pračkijada, Radikovci	5.000,00	5.000,00
U Varoš na poklade, Sv. Đurađ	2.000,00	2.000,00
Susreti naroda i kultura, Podravski Podgajci	6.000,00	6.000,00
Međunarodna izložba pasa	10.000,00	10.000,00
Miholjački sajam	20.000,00	20.000,00
Kolo oko Bare, Radikovci	5.000,00	5.000,00
Kobasicijada	3.000,00	3.000,00
Ostale manifestacije	125.000,00	84.699,58
<b>AMATERSKA DRUŠTVA</b>		
KUD "Matija Gubec", D. Miholjac	50.000,00	50.000,00
KUD "Josip Čoklić", Rakitovica	7.000,00	7.000,00
KUD "Napredak", P. Podgajci	7.000,00	7.000,00
KUD "Franjo Ebling", Sv. Đurađ	7.000,00	7.000,00
KUD "Sveta Ana", Radikovci	7.000,00	7.000,00
Likrob, D. Miholjac	7.000,00	7.000,00
Radio amaterski klub N. Tesla	5.000,00	3.000,00
Književni klub "A. Harambašić"	5.000,00	5.000,00
Gradska limena glazba	50.000,00	50.000,00
Književna udruga Mihael	5.000,00	5.000,00
Centar za kulturu	22.000,00	22.000,00
OSTALI PROGRAMI	56.000,00	10.108,07
UKUPNO:	856.200,00	704.603,45

Grad Donji Miholjac je u 2017. godini za kulturu izdvojio nešto veća sredstva u odnosu na 2016. godinu kada je izdvojio 664.797,96 kuna.

Sredstvima osiguranim za Narodnu knjižnicu Grad financira plaće, materijalne i programske troškove. Značajna sredstva utrošena su za manifestacije i memorijale te za amaterska društva s tog područja. Sredstvima za ostale programe su nabavljene knjige za čitaonicu.

#### 4. ĐAKOVO

Tablica 14.

KORISNIK	PLANIRANO	UTROŠENO
<b>USTANOVE</b>		
Centar za kulturu Đakovo	1.232.200,00	1.113.590,00
Gradska knjižnica i čitaonica Đakovo	1.133.500,00	1.046.582,00
Muzej Đakovštine Đakovo	867.500,00	765.202,52
Muzej J.J. Strossmayera	57.000,00	57.000,00
<b>MANIFESTACIJE I MEMORIJALI</b>		
Đakovački vezovi	2.300.000,00	1.965.429,94
Strossmayerovi dani	190.000,00	179.053,62
Đakovačko ljeto	150.000,00	109.865,53
Đakovački bušari	260.000,00	232.640,97
Ivanjski kresovi	10.000,00	10.000,00
Dioniz festival	125.000,00	86.639,00
Smotra dvorskih i starogradskih plesova i pjesama	29.000,00	22.600,00
<b>AMATERSKA DRUŠTVA</b>		
SAKUD grada Đakova	34.200,00	34.200,00
KUD "Tena" Đakovo	128.300,00	128.300,00
KUD "Sklad" Đakovo	59.900,00	59.900,00
KUD "Šokadija" Budrovci	30.800,00	30.800,00
KUD "Zora" Piškorevci	27.400,00	27.400,00
KUD "Hrvatska čitaonica" Selci Đakovački	8.600,00	8.600,00
KUD "Širokopoljac" Široko Polje	15.400,00	15.400,00
KUU Ivanovci	8.000,00	8.000,00
KUD "Kuševac" Kuševac	15.400,00	15.400,00
KUD "Slavonija" Đurdanci	12.900,00	12.900,00
Udruga Klapa "Slavonica" Đakovo	15.400,00	5.100,00
Ženska klapa "Certissa" Đakovo	8.600,00	8.600,00
Puhački orkestar	19.700,00	19.700,00
Suradnja KUD-ova	45.400,00	48.000,00
<b>IZDAVAČKA DJELATNOST</b>	<b>420.000,00</b>	<b>375.289,77</b>
<b>OSTALI PROGRAMI</b>	<b>320.000,00</b>	<b>314.909,81</b>
<b>INVESTICIJSKI PROGRAMI</b>	<b>1.542.000,00</b>	<b>1.414.115,50</b>
<b>UKUPNO:</b>	<b>9.066.200,00</b>	<b>8.115.218,66</b>

Grad Đakovo je u 2017. godini za kulturu izdvojio veća sredstva u odnosu na 2016. godinu kada je izdvojio 7.522.382,92 kuna.

Najviše je utrošeno za đakovačke ustanove kulture jer Grad financira plaće, materijalne i programske troškove tih ustanova. Ostala sredstva utrošena su za manifestacije i memorijale, najviše za Đakovačke vezove koji su najznačajnija manifestacija đakovačkog kraja te za djelatnost svojih lokalnih KUD-ova. Značajna su sredstva utrošena za izdavačku djelatnost, ali pojedinačni korisnici nisu navedeni. Sredstva za ostale programe su utrošena za različite korisnike, primjerice Maticu hrvatsku Ogranak Đakovo, Udrugu Arija, Plesnu udruhu "Stari fijaker", Udrugu slikara đakovštine "Suncokret", Udrugu Šokaca Đakovštine i druge. Sredstva za investicijski program utrošena su za nabavku knjiga Gradske knjižnice i čitaonice, nabavku opreme za Centar za kulturu i Muzej đakovštine te za kapitalne donacije vjerskim zajednicama.

## 5. NAŠICE

Tablica 15.

KORISNIK	PLANIRANO	UTROŠENO
<b>USTANOVE</b>		
Zavičajni muzej Našice	687.474,50	661.799,39
Hrvatska narodna knjižnica i čitaonica Našice	828.510,00	784.794,78
<b>MANIFESTACIJE I MEMORIJALI</b>	75.000,00	58.950,00
<b>AMATERSKA DRUŠTVA</b>		
HKD "Lisinski" Našice	40.000,00	40.000,00
Gradska glazba Našice	28.000,00	28.000,00
SKUD "I. B. Slovak" Jelisavac	10.000,00	10.000,00
SKUD "Franjo Strpač" Markovac Našički	10.000,00	10.000,00
KUD "Tamburica" Velimirovac	10.000,00	10.000,00
HKD Vukojevci	7.000,00	7.000,00
TD "Dora Pejačević" Našice	16.000,00	16.000,00
Kreativni laboratorij Našice	5.000,00	5.000,00
Gradska udruga umirovljenika Našice	5.800,00	5.800,00
KUD "Tamburica" Velimirovac		
Udruga NarNa Našice	5.700,00	5.700,00
<b>OSTALI PROGRAMI</b>	112.600,00	93.050,32
<b>TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA NAŠICA - programi</b>	450.000,00	450.000,00
<b>UKUPNO:</b>	<b>2.291.084,50</b>	<b>2.186.094,49</b>

Grad Našice je u 2017. godini za kulturu izdvojio nešto veća sredstva u odnosu na 2016. godinu kada je izdvojio 2.184.154,62 kuna.

Najviše je sredstava planirano i utrošeno za ustanove kulture kojima Grad financira plaće, materijalne i programske troškove. Sredstva za manifestacije i memorijale su utrošena za Maticu slovačku u Markovcu Našičkom, Konjogojsku udrugu "Dorat" Vukojevci, Udrugu umirovljenika Zoljan plus 50, Udrugu žena "Lila", Udrugu za kulturu življenja "DarNa" i druge. Ostali programi i programi Turističke zajednice nisu pojedinačno navedeni.

## 6. OSIJEK

Tablica 16.

KORISNIK	PLANIRANO	UTROŠENO
<b>USTANOVE KULTURE</b>		
Dječje kazalište Branka Mihaljevića u Osijeku	3.631.925,00	3.631.777,65
Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku	12.283.500,00	12.283.500,00
Gradske galerije Osijek	532.850,00	532.846,95
<b>PROGRAMI OD POSEBNOG ZNAČENJA ZA GRAD</b>		
Osječko ljeto kulture 2016.	564.414,00	542.484,14
Obnova, čišćenje i popravci gradskih spomenika	605.000,00	417.052,86
Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek - program knjižnične djelatnosti	2.200.000,00	2.200.000,00
Koncertni ciklus Grada	99.850,00	90.904,46
Dani Jana Urbana	19.950,00	19.827,24

Hrvatska u ritmu Europe	45.000,00	
Ostali programi tijekom godine	240.000,00	240.000,00
Ostale aktivnosti kulture	141.316,00	113.886,26
ZAŠTITA I OČUVANJE KULTURNE BAŠTINE	4.000,00	4.000,00
MUZEJSKA I GALERIJSKA DJELATNOST	10.000,00	10.000,00
IZLOŽBENA I LIKOVNA DJELATNOST	19.000,00	19.000,00
KNJIŽNA I NAKLADNIČNA DJELATNOST	77.000,00	77.000,00
GLAZBENA I GLAZBENO SCENSKA DJELATNOST	146.000,00	146.000,00
DRAMSKA, PLESNA I IZVEDBENA DJELATNOST	12.000,00	12.000,00
TRADICIJSKA KULTURA I KULTURNO UMJETNIČKI AMATERIZAM	50.000,00	50.000,00
AUDIOVIZUALNA DJELATNOST	10.000,00	10.000,00
URBANA KULTURA, KULTURA MLADIH I NOVOMEDIJSKA KULTURA	27.000,00	27.000,00
UKUPNO:	20.718.805,00	20.427.279,46

Grad Osijek je u 2017. godini za kulturu izdvojio veća sredstva u odnosu na 2016. godinu kada je izdvojio 20.196.697,06 kuna. Najviše je utrošeno za ustanove kulture. Grad sufinancira Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku, Dječje kazalište Branka Mihaljevića u Osijeku, te Gradske galerije kojima financira plaće, materijalne i programske troškove. Pojedinačna namjena za ostale kulturne djelatnosti nije navedena.

## 7. VALPOVO

Tablica 17.

KORISNIK	PLANIRANO	UTROŠENO
USTANOVE		
Ustanova za kulturne djelatnosti "Ante Evetović Miroljub"	830.000,00	629.189,50
Gradska knjižnica i čitaonica Valpovo	382.000,00	257.361,84
AMATERSKA DRUŠTVA	265.000,00	257.361,84
UKUPNO:	1.477.000,00	1.143.913,18

Grad Valpovo je u 2017. godini za kulturu izdvojio nešto manja sredstva u odnosu na 2016. godinu kada je izdvojio 1.187.543,78 kuna.

Najviše sredstava je planirano za rad ustanova kulture jer se financiraju plaće, materijalni i programski troškovi. Značajna su sredstva planirana i realizirana za amaterska društva i KUD-ove s valpovačkog područja, ali pojedinačni korisnici nisu navedeni.

REALIZACIJA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI  
PO OPĆINAMA U 2017. GODINI

Tablica 18.

OPĆINE	Planirano	Utrošeno
ANTUNOVAC	99.600,00	99.539,91
BILJE	763.000,00	710.459,66
BIZOVAC	238.143,00	221.623,88
ČEMINAC	0,00	0,00
ČEPIN	669.000,00	640.000,00
DARDA	146.300,00	161.620,00
DONJA MOTIČINA	102.508,00	77.871,87
DRAŽ	147.780,00	145.630,00
DRENJE	85.000,00	84.305,79
ĐURĐENOVAC	175.000,00	172.133,15
ERDUT	601.240,00	585.740,00
ERNESTINOVO	247.186,00	237.389,78
FERIČANCI	65.000,00	63.536,89
GORJANI	40.000,00	25.000,00
JAGODNJAK	34.200,00	34.200,00
KNEŽEVI VINOGRADI	142.000,00	135.500,00
KOŠKA	100.000,00	98.000,00
LEVANJSKA VAROŠ	10.000,00	6.000,00
MAGADENOVAC	380.000,00	311.600,00
MARIJANCI	45.000,00	43.500,00
PODRAVSKA MOSLAVINA	0,00	0,00
PETLOVAC	92.000,00	92.000,00
PETRIJEVCI	125.000,00	124.933,61
PODGORAČ	60.000,00	59.950,59
POPOVAC	27.000,00	27.000,00
PUNITOVCI	0,00	0,00
SATNICA ĐAKOVAČKA	100.000,00	79.700,00
SEMELJCI	130.000,00	126.500,00
STRIZIVOJNA	28.000,00	28.000,00
ŠODOLOVCI	35.000,00	36.500,00
TRNAVA	100.000,00	98.159,46
VILJEVO	80.000,00	82.879,38
VIŠKOVCI	23.500,00	23.500,00
VLADISLAVCI	36.000,00	34.142,70
VUKA	751.000,00	481.541,04
UKUPNO	5.678.457,00	5.148.457,71

Općine su u 2017. godini za kulturu izdvojile veća sredstva u odnosu na 2016. godinu kada su izdvojile 4.398.826,99 kuna.

**Općina Antunovac** je financirala svoj lokalni KUD "Klasje Slavonije" i manifestacije "Antunovački dani".

**Općina Bilje** je sredstva utrošila za Hrvatsko-mađarski kulturni centar Općine Bilje, kulturne manifestacije "Etno susreti", "Ribarski dani", "Kokoš šutiš", "Dan općine", za amaterska društva kao što su Mađarsko kulturno društvo "Šandor Petefi" Vardarac, Mađarsko kulturno društvo "Arany Janoš" Kopačevo, Mađarsko kulturno društvo "Šandor Petefi" Lug, KUD "Vardarac", FA Bilje te za izdavačku djelatnost.

**Općina Bizovac** je izdvojila za manifestacije "Bizovačke ljetne večeri", "Olimpijada starih športova Brođanci", za amaterska društva KUD "Bizovac", KUD "Brođanci", KUD "Cret", Zavičajni klub Gacka te izdavačku djelatnost Matice hrvatske.

**Općina Čepin** je najviše sredstava izdvojila za rad Centra za kulturu Čepin, za tradicionalne manifestacije, KUD "I. K. Adamović", KUD Čepinski Martinci, izdavačku djelatnost i ostale programe za koje nisu navedeni pojedinačni korisnici.

**Općina Darda** je utrošila sredstva za amaterska društva sa svog područja, HKUD „Darda“, SKUD "Branko Radičević", Romsko KUD-vo "Darda", Mađarsko KUD "Darda" te Tamburašku školu Marković, te Turističku zajednicu Baranje.

**Općina Donja Motičina** je izdvojila sredstva za manifestacije "Motičko vince", smotru folkloru Motičke ljetne noći, Dječju smotru folkloru, Božićni koncert, HKD "Izvor", Udrugu žena Seona, te za Dan Općine.

**Općina Draž** je izdvojila sredstva za manifestacije i amaterska društva i KUD-ove, ali pojedinačni korisnici nisu navedeni.

**Općina Drenje** je sredstva izdvojila za svoj KUD "Drenjanci" te za Manifestaciju "Susreti prijateljstva".

**Općina Đurđenovac** je najviše sredstava izdvojila za Hrvatsku knjižnicu i čitaonicu Đurđenovac gdje financira plaće i materijalne troškove, za amaterska društva KUD "Đurđenovac", KUD "Zagorci" Beljina, KUD "Jasen" Šaptinovci, Gradsku glazbu te za tiskanje zbirke pjesama.

**Općina Erdut** je sredstva utrošila za Narodnu knjižnicu Dalj, Kulturni i znanstveni centar "Milutin Milanković" Dalj, kojima financira plaće, materijalne i programske troškove, za amaterska društva i KUD-ove na svom području, to su KUD "Petefi Šandor" Dalj Planina, SKD Prosvjeta, pododbor Dalj, SKD Prosvjeta, pododbor Bijelo Brdo, SKUD "J.J. Zmaj" Bijelo Brdo, KUD "Aljmaš", HKUD "Stjepan Penić" Dalj, SKD "Branko Radičević" Dalj i HKUD "Branko Herceg" Erdut.

**Općina Ernestinovo** je sredstva izdvojila za Kiparsku koloniju Ernestinovo, Mini koloniju, Dane Laslova te za svoja amaterska društva, KUD "Šandor Petefi" Laslovo, Likovnu udrugu "Petar Smajić", Udrugu Ružmarin Laslovo, Udrugu Korijeni pustare, Zajednicu Mađara Općine Ernestinovo, te za održavanje zgrade Galerije.

**Općina Feričanci** je sredstva izdvojila za HKUD Manuel, Likovnu koloniju, Maticu hrvatsku i manifestaciju "Feričanačko".

**Općina Gorjani** je sredstva izdvojila za KUD "Gorjanac".

**Općina Jagodnjak** je sredstva izdvojila za amaterska društva i ostale programe ali pojedinačni korisnici nisu navedeni.

**Općina Kneževi Vinogradi** je sredstva izdvojila za amaterska društva na svom području, a pojedinačni korisnici nisu navedeni.

**Općina Koška** je sredstva izdvojila za svoj KUD "Koškani" te za ostale programe koji pojedinačno nisu navedeni.

**Općina Levanjska Varoš** je sredstva izdvojila za manifestaciju "Bonavita", smotru pjevačkih skupina i organizaciju kulturnog programa povodom obilježavanja crkvenih godina.



**Općina Magadenovac** je sredstva utrošila za manifestacije "Suncokret mi urodio diko", "Igra kolo na sokaku", "Dani srpske nacionalne manjine", "Rokovo u Lacići" i ostale manifestacije, za amaterska društva i KUD-ove kao što su KUD "Seljačka sloga" Šljivoševci", KUD "Biseri Slavonije" Beničanci, Udrugu žena Kučanci, Udrugu žena Lacići, Udrugu žena Šljivoševci, udrugu mladih Općine i kapitalna ulaganja u sakralne objekte.

**Općina Marijanci** je sredstva izdvojila za manifestaciju "Kolo na čimenu", KUD "Slavonska vila" Marijanci-Kunišinci te amatersko likovno stvaralaštvo.

**Općina Petlovac** je sredstva izdvojila za manifestacije "Petaračke buše", "Ples oko svibanjskog drveta", "Kobasijada", Dan sela, "Fišijada", "Mladi za mlade", "Male buše", Advent i sl., za tiskanje knjige "Vukovi s Drave", za Udrugu žena "Fijolice", lice", Udrugu mladeži za njegovanje običaja Mađara "Novi Bezdán", "Tradicijom za budućnost" i duge udruge.

**Općina Petrijevci** je sredstva izdvojila za manifestaciju "Petrijevačke žetvene svečanosti" i za KUD "Nikola Šubić Zrinski".

**Općina Podgorač** je sredstva izdvojila za manifestacije "Podgoračke ljetne noći", "Oj, jesenske duge noći", "Uskrsni stol u Podgoraču", Dan općine te za HKD "Podgoračani".

**Općina Popovac** je izdvojila sredstva za Udrugu "Maska" Popovac, Udrugu "Baranjsko biserje", Udrugu vinogradara, vinara i voćara "Zlatno Brdo", Savez Nijemaca Osijek i Udrugu "Mig".

**Općina Satnica Đakovačka** je sredstva izdvojila za rad svojih KUD-ova, KUD "Sloga" i KUD "Ledina" Gašinci.

**Općina Semeljci** je sredstva izdvojila za KUD "Lipa" Semeljci, KUD "Kešinci", KUD "Vesela Šokadija Koritna, Izvornu pjevačku skupinu "Seljačke snaše" i Tamburaški sastav Općine Semeljci te za ostale programe, a pojedinačni korisnici nisu naznačeni.

**Općina Strizivojna** je financirala KUD "Šokadija" i KUD "Seljačka sloga".

**Općina Šodolovci** je financirala KUU "Zora" Silaš i "Silašijadu 2017".

**Općina Trnava** je sredstva izdvojila za Žensku klapu "Certissa", Udrugu žena "Žene veselog srca", kulturno-gospodarsku manifestaciju "Bonavita" i KUD "Kondričani".

**Općina Viljevo** je sredstva izdvojila za KUD "Đeram", za obilježavanje Dana Općine i druge manifestacije.

**Općina Viškovci** je sredstva izdvojila za KUD Slavonac i manifestaciju "Jesen stiže dunjo moja".

**Općina Vladislavci** je financirala svoja amaterska društva KUD "Dozsa Gyorgy", KUD "Dukat" i Udrugu Hrvata iz BiH "Bosanski prsten" i manifestaciju Ivanjsko jahanje.

**Općina Vuka** je sredstva izdvojila za ostale programe, ali pojedinačni korisnici nisu naznačeni.

Općine Čeminac, Podravska Moslavina i Punitovci nisu dostavile izvješća.

Najveći dio planiranih sredstava za kulturu općine su izdvojile za djelatnost amaterskih društava sa svog područja, udruga te prigodnih tradicionalnih manifestacija.

## ZAKLJUČAK

Svojim Programom javnih potreba u kulturi Osječko-baranjska županija je sufinancirala Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku, Muzej likovnih umjetnosti, Osijek te Javne potrebe u kulturi. Za tu svrhu u Proračunu Županije je planirano 16.876.750,00 kuna. Od planiranog iznosa realizirano je 16.787.397,68 kuna što je 99,47%.

Najviše sredstava u kulturi izdvaja se za financiranje Hrvatskog narodnog kazališta u Osijeku i Muzej likovnih umjetnosti, Osijek čiji je Županija suosnivač, odnosno osnivač, te financira plaće, ostale rashode za zaposlene, materijalne i programske troškove te investicije tih ustanova.

Hrvatsko narodno kazalište je planirano sa 12.511.750,00 kuna te je cijeli iznos realiziran, što je 74,5% od ukupnog iznosa izdvojenog za Program javnih potreba u kulturi. Sredstva su predviđena za realizaciju programa, materijalne rashode i investicije. Osječko-baranjska županija i Grad Osijek kao suosnivači Kazališta, temeljem članka 10. Sporazuma o Hrvatskom narodnom kazalištu u Osijeku, ("Županijski glasnik" broj 16/09. i 3/14.) zaključuju Ugovor o financiranju Hrvatskog narodnog kazališta u Osijeku kojim uređuju međusobna prava i obveze glede osiguravanja sredstava i uz to vezanih pitanja za rad Kazališta. Slijedom navedenog, zaključen je Ugovor i za 2017. godinu kojim su predviđena sredstva u visini od 12.511.750,00 kuna za pokriće programskih i materijalnih troškova te za pokriće utvrđenog manjka iz prethodnih godina. Iz tablice broj 10. ovog Izvješća vidljivo je da je Županija ispunila sve obveze iz Ugovora.

Za Muzej likovnih umjetnosti, Osijek je planirano 3.100.000,00 kuna, a realizirano je 3.050.647,68 kuna. Nerealizirana sredstva će se utrošiti za akontaciju sredstava za 2018. godinu. Sredstvima su financirane plaće, ostali rashodi za zaposlene, materijalni i programski troškovi te investicije.

U okviru Javnih potreba u kulturi sufinancirane su tradicionalne manifestacije i memorijali koji se održavaju već godinama te doprinose očuvanju kulturnog identiteta cijele Osječko-baranjske županije. To su sljedeće manifestacije i memorijali: Festival hrvatske tamburaške glazbe u Osijeku, Tamburaški orkestar Osječko-baranjske županije, Đakovački vezovi, Tamburaško društvo "Dora Pejačević" Našice, Memorijal "Darko Lukić", Međunarodno natjecanje mladih pijanista - EPTA i Strossmayerovi dani za koje je u 2017. godini ukupno izdvojeno 315.000,00 kuna.

U okviru Ostalih javnih potreba sufinancirano je preko 220 projekata ustanova, udruga i pojedinaca iz područja kulture za koje je u Proračunu Osječko-baranjske županije osigurano 800.000,00 kuna, a realizirano je 760.000,00 kuna, odnosno 95,0%. Sredstva nisu povukle udruge koje nisu realizirale svoj program.

Županija je sa 150.000,00 kuna sufinancirala znanstvene jedinice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i to Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku i Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Đakovu.

S obzirom na visinu sredstava u Proračunu Osječko-baranjske županije osiguranih za Javne potrebe u kulturi, Osječko-baranjska županija je nastojala svojim Programom javnih potreba u kulturi za 2017. godinu sufinancirati kulturne programe ustanova, udruga te manifestacije i memorijale koji će poticati ravnomjeran kulturni razvitak općina i gradova u cijeloj Županiji.

Već niz godina gradovi i općine, a i Osječko-baranjska županija financiraju iste programe. Osječko-baranjska županija je u obvezi sufinancirati Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku i Muzej likovnih umjetnosti, Osijek jer joj je to, kao suosnivaču, odnosno osnivaču, zakonska obveza. Za te ustanove je utrošeno 92,7% sredstava planiranih Programom javnih potreba u kulturi. S preostalim sredstvima ne može se napraviti vidljiv pomak u kulturi. No, Županija je, s obzirom na recesiju, uspjela zadržati postojeći standard u kulturi. Tako i općine i gradovi u našoj Županiji, s obzirom na teške gospodarske prilike, planiranim sredstva za programe i projekte u kulturi te postojećim sredstvima nastoje održati tradicionalne manifestacije i programe.